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A TIOP-2.2.8.A-15/1 azonosítószámú projekt keretében a betegellátás színvonalát, 
hatékonyságát és biztonságát növelő beruházások valósultak meg a Soproni 
Gyógyközpontban. A pályázat hozzájárult a menedzsment munkáját támogató szolgáltatások 
fejlesztéséhez, a dolgozói és betegelégedettség növeléséhez, valamint az intézmény 
fenntartható működéséhez. 
 
A Soproni Gyógyközpontban Európai Uniós forrásokból, a Magyar Kormány támogatásával 
2013-ban indult az a 7 milliárd Ft-os komplex fejlesztési program, mely nagymértékben 
hozzájárult a betegellátás szakmai és infrastrukturális feltételeinek javításához.  
 
A nagyvolumenű építészeti beruházások (pl. Diagnosztikai tömb megépítése, központi 
műtőblokk felújítása, SBO korszerűsítése) és az eszközpark fejlesztési projektek mellett 
kiemelt jelentőséggel bírnak a TIOP-2.2.8.A-15/1 azonosítószámú projekt keretében 
megvalósult - az intézményi integrációt és a szolgáltatási színvonal növelését - támogató 
beruházások. 
 
A járóbeteg ellátás egy helyre koncentrálásával szükségessé vált a korábbi tömbösített 
ellátórendszer felülvizsgálata, a betegellátó egységek (V. jelű épület szakrendelései) 
helyének és működési struktúrájának módosítása, melynek mérnöki költségeit a pályázat 
biztosította.  
 
A sürgősségi területek korábbi rekonstrukciójához kapcsolódóan a projekt biztosította a 
Sebészeti – Érsebészeti Osztály elhasználódott meleg burkolatának felújítását. A pályázat 
lehetővé tette a szintén Európai Uniós forrásból beszerzett, korszerű diagnosztikai gép-
műszerparkhoz tartozó kiegészítő eszközök beszerzését is.  

TIOP – 2.2.8.A-15/1 pályázat 



 
A TIOP-2.2.8.A-15/1 azonosítószámú projekt hozzájárult a szervezési - irányítási informatikai 
infrastruktúra fejlesztéséhez, finanszírozta a központi betegirányító és betegbehívó rendszer 
modernizálását, illetve a kórház medikai rendszeréhez illesztését. A pályázat segítette 
továbbá a Soproni Gyógyközpont ügyviteli és informatikai rendszerének egységesítését, az 
elektronikus iktatóprogram bevezetését.   
 
A projekt hosszú távon segíti a szolgáltatáselvű ellátórendszer működtetését, az erőforrások 
koncentrálását, a költséghatékonyabb gyógyító-megelőző szolgáltatásokat. 
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